BIO Maltodextrin 19

KOHLENHYDRAT-PULVER



GERMANY



OHNE **ZUSATZSTOFFE**



GLUTENFREI



VEGAN

e 1000g

BIO Maltodextrin 19

KOHLENHYDRATPULVER ZUR ENERGIE-ANREICHERUNG IN GETRÄNKEN UND SPEISEN.

HOHE BIOVERFÜGBARKEIT UND REINHEIT.

Maltodextrin ist ein natürliches Kohlenhydrat und kommt in Lebensmitteln wie Reis, Kartoffeln und Mais vor. Das Maltodextrin 19 wird aus pflanzlicher Stärke gewonnen, schmeckt nicht süß und gehört aufgrund der Verarbeitung zu den schnell verdaulichen Energieträgern. Bei körperlicher Anstrengung trägt das Kohlenhydrat-Pulver Maltodextrin 19 zur Aufrechterhaltung der normalen Gehirnfunktion bei.

ZUTATEN: 100 % Maltodextrin 19 (Dextrose-Äguivalent 19 (aus Maisstärke)) aus kontrolliert biologischen Anbau.

VERZEHREMPFEHLUNG: Je nach Bedarf 30 g bis 60 g Maltodextrin Pulver in 300 bis 500 ml Flüssigkeit (z. B. Wasser, Tee) einrühren und vor, während oder nach dem Sport trinken. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden.

HINWEIS: Achten Sie auf eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und gesunde Lebensweise.

LAGERUNG: Bitte den wiederverschließbaren Standbodenbeutel nach Gebrauch sofort verschließen. Vor Wärme schützen und trocken aufbewahren.

NÄHRWERTE	pro 100 g
BRENNWERT	1615 KJ 386 kcal
FETT	0 g
davon gesättigte Fettsäuren	0 g
KOHLENHYDRATE	95 g
davon Zucker	8 g
BALLASTSTOFFE	0 g
BALLASTSTOFFE EIWEISS	0 g

Ungeöffnet mindestens haltbar bis:

